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Szektorlabda NB I.: 3. DÖKE Komló  
 
Az elmúlt három bajnokságot megnyerő, címvédő DÖKE Komló 
szektorlabdásai izgalmas csatában bronzérmet szereztek az első osztályú 
küzdelemsorozatban. 
 
A NB I. utolsó fordulóját Szegeden rendezték meg október 15-én. A baranyai 
gombozók a rendkívül sikeres OB után bizakodva, jó kedvvel várták a mindent 
eldöntő utolsó fordulót. Az már a komlói forduló után biztossá vált, hogy a bajnoki cím 
elérhetetlen távolságba került, ezért itt már a maradék dobogós helyek egyikének 
megszerzése volt a cél a fiuk számára. 
 
Az első 2 mérkőzést magabiztos játékkal megnyerte csapatunk (Palotai – 7-1, 
Szeged – 5-3), majd ismét a Józsefváros I. fricskázta meg Fülöpéket, becsúszott az 
első vereség (2-6). A két kiesőjelölt ellen újra győzelmek következtek, majd a rivális 
Tiszavasvári ellen nagy küzdelemben elszenvedtük a játéknap második, és egyben 
utolsó vereségét (3-5). A mezőnytől már régebben meglógó, újdonsült bajnok 
Testvériség ellen döntetlent értünk el.  
 
A végjáték elképesztő izgalmakat tartogatott. A DÖKÉ-sek nagy meccsen legyűrték a 
Mundiált. Az utolsó fordulóban a szimpatikus szigetszentmiklósiak kaparták ki a 
gesztenyét (jelen esetben a bronzszínűt) a baranyaiak számára. Ugyanis nem volt 
elég a Komlónak a 2. helyre befutó Kecskemét ellen győzni, csak úgy lett meg a 3. 
hely, hogy a Mundiál is legyőzte a Tiszavasvárit. Mindenestre köszönjük nekik ezt a 
segítséget!      
 
Az NB I. végeredménye (élmezőny):  

1. Testvériség  87 pont  (1 pont levonva) 
2. Hírős Kecskemét 69 pont 
3. DÖKE Komló 68 pont 
4. Tiszavasvári  67 pont 

 
Az utolsó játéknapon elsősorban az OB első Fülöp tudta tartósítani jó formáját, a 
többieknek be-becsúszott egy-egy nem várt vereség illetve döntetlen. A teljes 
szezonra visszatekintve csapatunk a 2. fordulóban felhalmozott 5 döntetlent bánhatja 
igazán, hiszen akkor szórtuk el a legtöbb pontot. A riválisok közül a Testvériség a 3. 
és a 4. fordulóra nagyon jól összeállt, 18 meccsen nem is találtak legyőzőre – ez a 
kiemelkedő teljesítmény elég volt ahhoz, hogy fölényesen nyerjenek. A három 
üldöző, ahogy látszik a táblázatból, izgalmas és nagy csatákat vívtak a dobogóért. 
 
Összességében nincs dráma, szép és értékes eredmény ebben az erős mezőnyben 
a 3. hely megszerzése. Tudtuk, hogy az elmúlt három szezonban elnyert bajnoki 
címek sorozata egyszer megszakad – semmi gond, szépen fénylik a bronzérem is, 
gratulálunk a csapattagoknak: Fülöp Elemérnek, Szendrei Tibornak, Takács 
Zoltánnak, Balla Antalnak és Major Istvánnak! 
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